

Здравствуй Владимир! Вот что я смог вспомнить. В связи с переездами у меня никаких бумаг не осталось, только память.

"Отец - Табинский Пётр Васильевич получил образование в Петербурге. Высшее религиозное образование он получил, защитив кандидатскую диссертацию "О греческих святых Константине и Елене". После чего он принял сан священника. Некоторое время он был духовником у какого-то князя.

По окончании Первой Мировой войны Пётр Васильевич уехал в г. Владимир-Волынский и стал там настоятелем храма. Западная Украина в это время принадлежала Польше. Там, во Владимире Волынском в семье священника 2 ноября 1924 года родился Михаил. Так как у Петра Васильевича было высшее духовное образование, то его в 1925 г. пригласили в г. Кременец ректором духовной Семинарии, где он проработал до 1933 г. С 1933 г. Пётр Васильевич работал в Духовной Академии г. Львова.

В 1939 году Западная Украина была присоединена к СССР. Моему отцу не нравилось отношение советской власти к религии. Об этом он написал в украинской газете статью. Когда немецкая армия оккупировала Западную Украину, стало плохо жить. Хлеба не было. Пётр Васильевич попросил отпустить его в деревню, где вместе с семьёй они смогли бы прокормиться. Его отпустили в деревню Старое Сало, недалеко от Львова, в "парефье" (церковь в деревне, дом священника и 10 га земли, чтобы он смог выжить).

Когда Советская Армия в 1944 году приближалась к Львовской области, то многие священники, боясь репрессий, эмигрировали на Запад. Я говорил отцу, что ему тоже необходимо уехать из-за этой статьи, на что он ответил: я скажу, что все, что я написал о религии в СССР, правда. Через две недели после освобождения Львова к нам пришли сотрудники НКВД и арестовали отца.

За эту статью он был осуждён на десять лет лагерей, которые он отбывал в Кемеровской области. Через 5 лет после посадки, в 1949 году, он умер на зоне, как писал Шевченко, "не витерпів лихої долі".

В 1945 году я был призван в Советскую Армию. Через пол-года после призыва, во время начальной военной подготовки я был ранен в левую руку и демобилизован по инвалидности.

В 1945 г. я поступил в Львовский политехнический институт на нефтяной факультет. В декабре 1949 года, когда я был на пятом курсе, меня и мою мать сослали в Сибирь, как семью осуждённого (моего отца). Мы были высланы в Читинскую область, на станцию Баляга. Нас определили на работу в Катангарский леспромхоз. В спецкомендатуре нам сказали: "Обустроивайтесь основательно, вы поселяетесь здесь навечно". В леспромхозе я работал электромехаником на передвижной электростанции. Но "навечно" не получилось. Бог милостивый. В 1953 году умер Сталин, и отношение к спецпереселенцам изменилось. Нам разрешили учиться в ВУЗах. Наша семья переехала в Томск и я в 1955 г. поступил учиться в ТПИ. Но так как нефтяного факультета в ТПИ не было, я поступил на электромеханический и начал свою учёбу опять с первого курса.....

В 1960 г. студенты ЭПП приступили к дипломному проектированию. Я и Знаменский Г. П. Получили тему "Комплексная автоматизация желобошлифовального станка" под руководством доцента Бейнаровича В.А. В результате была не только спроектирована полная автоматизация процесса шлифования желоба верхнего кольца подшипника, но и изготовлено механическое и электрическое оборудование станка – автомата. После

защиты дипломных проектов меня и Знаменского Г.П. оставили работать в ТПИ, меня на кафедре ЭПП, Знаменского Г. П. на кафедре ТОЭ. На кафедре ЭПП также остались работать Ямпольский В.З. , Палладий М.В., Щипков А. Н.

Я сначала работал на кафедре инженером. После внедрения этого комплексно автоматизированного желобошлифовального станка на Томском подшипниковом заводе (ГПЗ5) он был представлен в Москве на ВДНХ, куда я ездил на его установку в павильоне в 1961г. После экспозиции зав. Кафедрой ЭПП процессор Зайцев А.И. был награждён золотой медалью ВДНХ, а Бейнарович В.А. и Табинский М.П. серебряными медалями ВДНХ.

С 1961 г. я стал работать ассистентом кафедры, потом старшим преподавателем. Работая на кафедре, кроме преподавательской работы , я стал разрабатывать механоскоп – прибор для снятия механических характеристик асинхронных двигателей, а в дальнейшем - дефектоскоп для контроля литья беличьей клетки роторов асинхронных двигателей Эти установки были внедрены на заводах СССР, выпускавших асинхронные двигатели.

В 1962 г. умерла мама - Александра Петровна, мы похоронили её в Томске.

В 1967 г. я защитил кандидатскую диссертацию по теме "Влияние дефектов беличьей клетки роторов на работу асинхронных двигателей".

Когда в Ульяновском политехническом институте (УлПИ) была открыта кафедра ЭПиАПУ, туда уехали работать с нашей кафедры Севастьянов В.А., Инешин А.П., Боровиков М.А., а с кафедры ЭМА Уляницкий М.Н., Кислицин А.Л. В 1967 г. я тоже по конкурсу поступил работать в УлПИ на кафедру ЭПиАПУ, сначала старшим преподавателем, а потом с 1969. г – доцентом. Там коллектив кафедры работал по созданию электрооборудования для лабораторий, лабораторных стендов. Кроме этого, я занимался программным управлением токарными станками и механическими роботами.

В 1981 году я уволился из УлПИ и выехал с семьёй в город Луцк Волынской области. Там я поступил работать доцентом на кафедру физики и математики Луцкого педагогического института. В 1992г. я вышел на пенсию и мы переехали жить на родину моей жены, в село Соснына , Иваничевского р-на, Волынской обл.

В 2001 г. мы уехали в Канаду, г. Торонто, к своему сыну, Тарасу.

Напишу немного о своей семье. Будучи во Львове, я познакомился с девушкой Полиной. Она училась на четвёртом курсе химико – технологического факультета Львовского политехнического института. В 1950 году она приехала ко мне в Читинскую область на добровольную ссылку. Мы иногда, в молодости, шутливо называли её “декабристкой”. В Томске Полина Федосеевна, моя супруга, работала и ТПИ на химико-технологическом факультете в проблемной лаборатории лекарственных веществ у профессора Кулёва Л.П., а после переезда в Ульяновск - в Ульяновском НИИ электронной промышленности.

В 1951 г. у нас родился сын Тарас. Он закончил Ленинградский электротехнический институт (ЛЭТИ), кафедру электропривода. Защитил кандидатскую диссертацию (руководитель - профессор Башарин). Работал доцентом на кафедрах электропривода в Ульяновском политехническом институте, затем в филиале Львовского политехнического института в Луцке и в Киевском политехническом институте.

В 1998 г. он переехал в Торонто (Канада), где работал в Министерстве природных ресурсов и одновременно преподавал кибернетику в колледже. Затем занялся своим бизнесом - компьютерными программами для предприятий. Жена Тараса Роза Сулеймановна окончила кафедру электропривода в ЛЭТИ. В Канаде имеет свой бизнес. Сын Тараса и Розы Артём окончил в Киеве техникум по специальности промышленные холодильные машины. В Канаде окончил курсы водителей тяжеловесных тралов для международных маршрутов.

Мне уже 87-ой год, живу воспоминаниями. Город ТОМСК - моя вторая РОДИНА!"